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A bűnbeeséssel, Isten üdvösségszerző terve életbe lépett.  Az évezredek során, a 
kinyilatkoztatás által, Isten felkészítette a választott népet – és ezáltal az egész világot – a 
Messiás eljövetelére. Semmi sem volt véletlen, hanem ez mind az üdvtörténet része.  
Krisztus eljövetelével mi is az üdvtörténet részesei és részei vagyunk.  Legyünk hát készek 
befogadni őt, hogy tovább tudjuk adni az örömhírt: velünk az Isten! 
    

ÉNEKEK:  Bevonulás: 1;      Felajánlás:4;    Áldozás: 11;    Kivonulás: 9. 
 

OLVASMÁNY  Izajás próféta könyvéből (Iz7, 10-14). Izajás kéri Ácház királyt arra, hogy merjen az 
Úrban bízni, és a nehéz helyzetben, az Úr segítségét kérje.  Mivel Ácház ezt 
elutasította, Izajás megjövendölte, hogy egy szűz fiút szül, és rajta keresztül Jahve 
betartja szavát: eljön az Isten! 

 
VÁLASZOS ZSOLTÁR: (23,1-2. 3-4ab 5-6)  5. tónus 

 
Válasz: Urunk, Istenünk érkezik: * ő a dicsőség királya. 

 
Az Úré a föld és ami betölti,* a földkerekség és minden lakója.  
Alapjait ő ágyazta tengerek mélyébe,* s a vizek árján ő tartja szilárdan. 
 
Urunk, Istenünk érkezik: * ő a dicsőség királya. 
 
Ki mehet föl az Úr hegyére, * ki állhat meg az ő szent helyén? 
Aki ártatlan kezű, tiszta szívű, * akinek az esze nem jár csaláson. 
 
Urunk, Istenünk érkezik: * ő a dicsőség királya. 
 

SZENTLECKE  Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből (Róm1, 1-7). Pál levezeti Krisztus 
származását a történelmi tények által a római népnek. Jézus valódi földi király, 
hiszen egyenes ágon Dávid király leszármazottja.  Ugyanakkor Ő mennyei király is, 
hiszen a halálból feltámadt.  Jézus valóban az, akire az egész emberiség 
várakozott.  

 

ALLELUJA:    Alleluja. Alleluja.  Íme, anya lesz a Szűz, és fia születik. * Fiának neve 
Emmánuel, vagy „Velünk az Isten”. Alleluja. 5. tónus 

 

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt1, 18-24).  József tisztességes és becsületes ember volt.  
Miután megtudta, hogy Mária áldott állapotban volt, nem akarta őt szégyenbe 
hozni.  Azonban, József az angyal szavának hitt, hogy mindezek által, beteljesedik 
az Írás. 

 
 ///////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Viola, Orbána, Oros; Hétfőn: Teofil, Liberátusz; Kedd: 
Petra, Tamás; Szerda: Zénó, Jutta, Xavéria; Csütörtök: Viktória; Péntek: Ádám, Éva, Adél; 
Szombat: Anasztázia, Karácson, Eugénia; Vasárnap: István, Előd.  Sok boldogságot és Isten 
áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.  
 
 
Ezen a héten kedden Kaniziusz Szent Péter áldozópap és egyháztanítónak és csütörtökön 
Kety Szent János áldozópapnak lesz az ünnepe.  

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise 
előtt 15 perccel van a templom csarnokában.  Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!  
 
Minden kedden, 19.30-as kezdettel énekpróbát tartunk.   Minden énekelni vágyó egyént szeretettel 
várunk! 
 
Ma, Tamás atya viszonozza Róbert atya kedvességét, és Ottawában lelkinapot tart és gyóntat.  
Köszönjük, hogy Fr. Peter Sabbath kisegített bennünket.  Tamás atya természetesen itt lesz a 
karácsonyi ünnepekre.   
 
Karácsonyi képeslapokat árulunk az irodán, amelynek ára 50¢ darabja.  Továbbá a „Kik a Magyar 
Szentek” című könyv is vásárolható 15 dollárért, amely szintén az irodán kapható.   
 
Szerdán, december 22-én, a Kurátorok Testülete gyűlést tart 19 órai kezdettel.  Minden tagot 
szeretettel várnak. Továbbá, a szentmisét követően jó minőségű hurkát ill. kolbászt is lehet vásárolni. 
 
Pénteken, december 24-én félórával az éjféli szentmise előtt (23.30), az „útKERESZTeződés” 
ifjúsági együttesünk karácsonyi koncertet ad.  Kérjük a kedves híveket, hogy minél többen 
vegyenek részt ezen a szép programon, hogy közösségként felkészüljünk az Úr eljövetelére.  
 
A Cursillo mozgalom férfi és női lelkinapokat hirdet.  A férfi lelkinapokat 2011. január 13-16 között, a 
női lelkinapokat pedig 2011. március 30 – április 3 között tarják.  Mind a férfi, mind a női Cursillot 
torontóban szervezik.  Tájékoztatók és jelentkezési ívek az irodában találhatók. 
 
A Montreali Magyar Caritas Csoport karácsonyi segédakciót szervez a rászorultaknak.  A templom 
csarnokában található asztalon a „Caritas” jeligével feltüntetett borítékokat helyeztek el.  
Adományukat ezekbe a borítékokba tegyék, majd az adománydobozba dobják be, és a Caritas 
Csoport gondoskodik arról, hogy adományuk a megfelelő szervekhez eljut.  Köszönjük! 
 
Az ünnepi miserend a következőképpen alakul: Péntek, december 24. Karácsony Szentestéje: 
éjfélkor (00.00); Szombat, december 25. Urunk Születése (Karácsony napja): 9.00-kor a Magyar 
Otthonban, 11.00-kor a templomban.  Péntek, december 31. A polgári év utolsó napja (Szilveszter): 
Hálaadó szentmise 18.00-kor.  Szombat, január 1. Szűz Mária, Isten Anyja főünnepe (kötelező): 
9.00-kor a Magyar Otthonban, 11.00-kor és 17.00-kor a templomban.  
 

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:  Boríték:  769.00  
     Persely: 200.00 

   
                     ISTEN FIZESSE MEG! 

MISESZÁNDÉKOK: 
 
December       19: 9.00 - 
    „             11.00 Híveink szándékára  - az Egyházközség lelkipásztora 
    „            20: 8:00 + Szülők – T.S. 
    „                   21: 8.00 +Domán Borbála – Oltáregylet 
    „                   22: 8.00  –  
    „                   23:  8.00  –  
    „            24: 8.00  –  
    „                   25:          9.00  –  
             11.00  Híveink szándékára  - az Egyházközség lelkipásztora 

 



Egyház és közéleti feladatok 
 

Az emberi élet védelme a fogantatástól a természetes halálig, az emberek jogkövetésben és erkölcsi 

normákban való megerősítése, a nemzeti identitás támogatása, illetve a különböző kultúrák elfogadása 

tartozik – sok más mellett – a katolikus egyház jelenlegi kihívásai, feladatai közé. Erdő Péter bíboros, 

prímást, mint a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia és az Európai Püspöki Konferenciák 

Tanácsának elnökét látta vendégül december 14-én az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség Morus 

Szent Tamás Köre.  A beszélgetés az egész Európát érintő társadalmi problémák megoldási 

lehetőségéről, azok elfogadásáról, illetve egyház közéletben való szerepvállalásáról szólt. A sajátos 

nemzeti kultúrák, hagyományok gyengülése - és ezek következményeképp az nemzeti identitások 

bizonytalansága - beláthatatlan gazdasági, morális és mentális következményekkel jár az egész európai 

térségben. A gyermekvállalást, és az anyaságot anyagilag is támogató francia példa azért is kiemelten 

fontos, mert egy nemzet, vagy ország sem tud értékek nélkül működni, mely értékeket a társadalomból 

meríti: a civil közösségekből, a családból. Ehhez pedig rendezett emberi kapcsolatokra van szükség. 

Ennek támogatása és vezetése is nagyon fontos lépés az aktuális gazdasági, intellektuális és morális 

válságból való kijutáshoz.  Hogy mi a jelen válság legfontosabb jele? – Erdő Péter elsőként a logikus 

gondolkodás, a beszéd és a kommunikáció képességének hiányát, vagy nem megfelelő működését 

említette. Ennek okát a túl erős audiovizuális nyomásban, és a piaci igények szerint alakított 

kommunikációs változásokban látja: „Egy logikus érvelés, követése vagy meghallgatása is gondot okoz 

manapság.”  Mi az egyház szerepe a megoldás érdekében? – ahogyan Jézus Krisztus sem a földi 

problémák megoldásáért jött el e világba, így az egyháznak sem a földi kellemetlenségek megszűntetése 

az elsődleges feladata. Ez természetesen nem jelenti azt, hogy ne lenne szükség a gondok, nehézségek 

rendezésére. Ám Jézus csodálatos gyógyításai sem „megoldásként”, hanem jelként értelmezendők.  A 

beszélgetésen részt vett Rétvári Bence a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium államtitkára és 

Stágel Bence parlamenti képviselő, az Ifjúsági Kereszténydemokrata Szövetség elnöke. Kérdésükre, 

hogy milyen eszközökkel tudná az egyház a hívők és nem hívők motiváltságát és aktivitását felkelteni 

Erdő Péter azt mondta, hogy az a valóság, melyet nap mint nap megtapasztalunk, az csak a létezés 

felszíne. A mélyebb rétegekben van szükség elhivatottságra, önkéntes felelősségvállalásra. 

 

Szikora Réka, Magyar Kurír/ 2010. december 15. 

 

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT 

 
Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére!  Téged kérünk 

Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen 

hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat.  

Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója!  Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak 

Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra.  Add, hogy életük napról 

napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak.  Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új 

munkásokat Országod aratásába!  Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek 

Téged!  Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet 

rájuk bíztál, néped és valamennyi ember javára.  Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és 

uralkodol, most és mindörökké. Ámen. 
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                  MAGYAROK   NAGYASSZONYA   EGYHÁZKÖZSÉG 

      HETI   ÉRTESÍTŐJE 
 

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church   
 

ANDROVICH TAMÁS, plébános 
         

PLÉBÁNIAI HIVATAL 

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30 
                                                                    

CÍM:         SZENTMISÉK:                                               
 
90 Guizot ouest HÉTKÖZNAP 
Montréal, Québec       8 órakor 
 
H2P 1L4     

   VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP 
Tel: 514-387-9503                                            Reggel 9 órakor a magyar otthonban  
Fax: 514-387-8912       és 11 órakor a templomban  
Drótposta (e-mail):       magyarplebania@videotron.ca 
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com  
 
SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első 
pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.  

 
„MINDEZ PEDIG AZÉRT TÖRTÉNT, HOGY BETELJESEDJÉK,  

AMIT AZ ÚR A PRÓFÉTA ÁLTAL MONDOTT.” 


